
Nabízíme vám tyto studijní programy…
 Textil (Bc.) Textile (Bc.)
 Textilní inženýrství (Ing.)  Textile Engineering (Ing.)
 Průmyslové inženýrství (Ing.) Industrial Engineering (Ing.)
 Textilní inženýrství (Ph.D.) Textile Engineering (Ph.D.)

…můžete dosáhnout na akademické tituly…

…studiem těchto oborů:

Bc. Ing. Ph.D.

www.ft.tul.cz

Tex ti l Tex ti lní  inženýrst ví Tex ti lní  inženýrst ví

Textilní a oděvní návrhářství Oděvní a textilní technologie Textilní technika a materiálové inženýrství

Textilní marketing Netkané a nanovlákenné materiály

Výroba oděvů a management obchodu s oděvy

Textilní technologie, materiály a nanomateriály Průmyslové inženýrst ví

Řízení jakosti

Produktové inženýrství

Všechny studijní programy a obory je možné studovat také v angličtině. U všech bakalářských studijních oborů je standardní doba studia  
3 roky, u magisterských 2 roky a u doktorských 4 roky.
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Obsahová náplň přijímací zkoušky a kritéria hodnocení: 

Textilní a oděvní návrhářství

Přijímací zkouška sestává z  domácí práce a talentové zkoušky. Domácí práce předloží uchazeč  
u přijímací zkoušky v počtu minimálně 15 ks. Např. studie hlavy, figury, předmětů, zátiší, přírody či 
města, a to jak kresebně, tak i v barvě, ukázky prostorové tvorby mohou být na fotografiích, hodnotí 
se v rozmezí  0–5 bodů.

Talentová zkouška má tři části: 
 1. malířská kompozice na zadané téma (formát A2) 
 2. prostorová kompozice z papíru na zadané téma 
 3. kresba zátiší (formát min. A1)

Kritéria hodnocení
Jednotlivé části talentové zkoušky se hodnotí v rozmezí 0-10 bodů, přičemž uchazeč může dosáh-
nout maximálního počtu 35 bodů. Pro možnost přijetí je potom potřeba získat alespoň 15 bodů. Na 
základě celkového bodového hodnocení talentové zkoušky bude sestaveno pořadí pro přijetí. V pří-
padě shodného bodového hodnocení bude o pořadí uchazečů rozhodovat počet bodů obdržených 
za úkol č. 1. 

Bc.



www.ft.tul.cz

Jak se přihlásit ke studiu? 
Podmínkou přijetí ke studiu je předložení maturitního vysvědčení (pro bakalářské studium), nebo dokladu o absolvo-
vání bakalářského studia (pro navazující magisterský studijní program) a doporučení k přijetí v rámci přijímacího řízení.
Uchazeči-cizinci jsou povinni doložit doklad o dosaženém vzdělání, který je uznán na území ČR (nostrifikační doložku).
Poskytnutí osobních údajů v přihlášce ke studiu je podle § 88 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách v platném 
znění povinné. V případě jejich neposkytnutí nebude přihláška ke studiu přijata ke zpracování.

Při vyplňování přihlášky nezapomeňte připojit:
· doklad o zaplacení nevratného poplatku 500 Kč 
 (poplatek uhraďte pouze bankovním převodem na č.ú. 305806603/0300, v.s. 649132)

Potvrzení od lékaře o způsobilosti ke studiu a výkonu povolání není vyžadováno.

Přihlášku ke studiu podáte online (najdete ji na adrese stag-new.tul.cz) a zároveň vytištěnou a podepsanou odešlete 
poštou. Pokud tak neučiníte, nebudete zaevidován/-a jako uchazeč/-ka ke studiu. Na každý studijní program musí 
být zaslána samostatná přihláška se zvlášť zaplacenými administrativními poplatky.

Vytištěnou přihlášku ke studiu, doplněnou o potřebné údaje a vlastnoručně podepsanou, zašlete, prosím, na adresu:

 Děkanát Fakulty textilní TU v Liberci, Studentská 2, 461 17 Liberec 1

Přihlášky na denní i kombinované studium bakalářského stupně posílejte nejpozději do 28. 2. 2014 
(obor Textilní a oděvní návrhářství), resp. 31. 3. 2014 (1. kolo přihlášek na všechny ostatní obory)  
a 9. 8. 2014 (2. kolo), u navazujícího magisterského stupně do 31. 3. 2014 (1. kolo), resp. 9. 8. 2014 (2. kolo)  
a u doktorského stupně do 15. 2. 2014 (1. kolo), resp. 24. 6. 2014 (2. kolo) a 13. 9. 2014 (3. kolo).

Poté, co obdržíme vytištěnou přihlášku, zaevidujeme ji a Vy obdržíte e-mail s potvrzením platby. Studijní oddělení 
fakulty Vám následně zašle vyrozumění o výsledku přijímacího řízení. Hlásíte-li se na bakalářský studijní obor „Textilní 
a oděvní návrhářství“, obdržíte pozvánku k talentové přijímací zkoušce. 

Termíny přijímacích zkoušek:
Přijímací talentová zkouška se pořádá pouze pro bakalářský studijní obor Textilní a oděvní návrhářství, a to koncem 
března. Datum bude upřesněno na vývěsce FT. 
Pro ostatní studijní obory je přijetí uchazečů ke studiu posuzováno podle výsledků dosažených při studiu na střed-
ní škole (pro bakalářské studium), nebo v bakalářském studiu (pro navazující magisterské studium). Pro doktorský 
studijní program se přijímací zkouška pořádá v únoru, červnu a září 2014. Bližší informace dostanou uchazeči na 
děkanátu fakulty.

Definitivní termín skončení přijímacího řízení 
je pro bakalářské a navazující studium 31. 8. 2014. 

Přijďte se s naší fakultou seznámit osobně.Den otevřených dveří

14. 2. 2014

O univerzitě
Technická univerzita v Liberci je středně vel-
ká univerzita s vlastním vědecko-výzkum-
ným centrem, jejíž pestrá nabídka studijních 
oborů uspokojí i ty nejnáročnější uchazeče. 
Studovat v Liberci s sebou navíc přináší 
možnost být ve větším městě a zároveň blíz-
ko přírody. Samotné studium je založené na 
individuálním přístupu pedagogů ke stu-
dentům, kterým je poskytnuto odpovídající 
technické zázemí. Tyto faktory jsou potom 
rozhodující v přípravě studenta pro život 
po škole. Studenti se spolu s našimi odbor-
níky podílejí na množství reálných projektů  
a mnohdy čelí skutečným příležitostem i vý-
zvám, které praxe přináší. Rukavice leží na 
zemi, stačí ji zvednout.

Udělejte to právě Vy!

Fakulta textilní
Fakulta textilní již více než padesát let vycho-
vává špičkové odborníky v oblasti textilního 
průmyslu. Jako jediná vysoká škola u nás 
nabízí vzdělání napříč celým textilním obo-
rem. Věnovat se můžete studiu marketingu, 
návrhářství nebo oděvním technologiím. 
Studenty zapojujeme také do fakultou ře-
šených vědecko-výzkumných projektů a již 
během studia si tak vyzkoušejí spolupráci se 
skutečnými firmami. Díky nám spatřily světlo 
světa např. nová technologie výroby nano-
vlákenných plošných útvarů, cyklobunda  
s LED diodami nebo speciální tkanina Pro-
well. Vývoje nových technologií, objevy  
a inovativní postupy nám pomáhají držet 
krok se špicí výsokého školství u nás.

Studijní programy
studijní obory

Forma studia
P – prezenční

K – kombinovaná

Počet 
přijímaných

studentů

Bak alářské studi jn í  programy 

B 3107 Textil

Textilní a oděvní návrhářství P 60

Textilní marketing P, K 80/40

Výroba oděvů a management obchodu s oděvy P, K 50/20

Textilní technologie, materiály a nanomateriály P, K 40/30

Navazuj íc í  magisterské studi jn í  programy  

N 3106 Textilní inženýrství

Oděvní a textilní technologie
P, K

30/10

Netkané a nanovlákenné materiály 30/10

N 3957 Průmyslové inženýrství

Řízení jakosti
P, K

20/10

Produktové inženýrství 20/10

Doktorské studi jn í  programy

P 3106 Textilní inženýrství      

Textilní technika a materiálové inženýrství P, K 25

Absolventi 
Absolventi FT TUL mají vysokou míru profesní adaptability podle 
toho, který obor vystudovali. Obecně lze říci, že se uplatní v jakém-
koli odvětví textilního a oděvního průmyslu a výzkumu, ve výrob-
ních družstvech a drobném podnikání, ve sféře obchodu s  tex-
tilním zbožím, v odborném školství apod.   Především absolventi 
doktorského studijního programu hledají místa zejména jako vý-
zkumní a vývojoví pracovníci v průmyslu, výzkumných ústavech, 
na vysokých školách, apod. 

Všechny studijní programy a obory je možné studovat také v angličtině.


